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Procès-verbal d’Assemblée Générale Extraordinaire  

   
 
 
 
Au sommaire : 

• Election du président et du secrétaire de séance 
• Annonce et présentation des modifications du Règlement Intérieur (RI) de 

l’association 
• Retour sur la période de cohésion : Bilan de cohésion, bilan financier de la semaine et 

du weekend de cohésion 
• Bilan moral et démission des VP Event & Cohésion, Tom LE GUEN et Léa RONCIN 
• Election des 2 nouveaux VP Event & Cohésion 
• Élection d’un 2ème VP Culture, Musique et Sport 
• Présentation du voyage au ski par la team ski  
• Présentation rapide de l’ANEMF et des formations qu’ils ont fait pour le bureau par 

Dimitry Abafour : secrétaire général et suivi de ville d’Angers 
• Présentation des projets de l’année de l’ADEMA des différentes cellules et 

présentation des postes de Chef.fe de projet (CP) et Chargé.e de mission (CM)  
• Annonce des vainqueurs de la période de cohésion  
• Démission du président et du secrétaire de séance 

 
 
 
 
 

• Election du président et du secrétaire de séance 
 
Motion : élection de Maxime BELLIN au poste de président de séance pour cette AG.  

Maxime BELLIN est élu président de séance à l’unanimité moins 3 voix. 
 
 
Motion : élection de Thomas ALLAIRE au poste de secrétaire de séance pour cette AG. 

Thomas ALLAIRE est élu secrétaire de séance à l’unanimité moins 1 voix. 
 
 
 
 
 

Ne prennent pas 
part au vote 

Abstention Contre Pour Total 

1 0 3 186 190 

Ne prennent pas 
part au vote 

Abstention Contre Pour Total 

0 0 1 189 190 
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• Annonce et présentation des modifications du Règlement Intérieur (RI) de 
l’association 
 

Maxime présente les différentes modifications du RI qui sont :  
- Ajout du Vice-président Général au sein du bureau restreint  
- Le retrait des règles concernant l’élection et la démission des représentants de 

promotion qui ne dépendent plus de l’ADEMA  
- Quelques reprécisions sur les délais de communication  
- La correction de fautes d’orthographes, de syntaxe, de pluriel ou d’écriture inclusive 
- L’ajout de précisions concernant le prix annuel de la cotisation à l’ADEMA  
- L’ajout d’une ligne permettant au CA de voter au 2/3 l’adhésion obligatoire pour 

participer aux événements de l’ADEMA.  
 

Toutes ces modifications sont énumérées précisément sur le compte rendu du conseil 
d’administration du 19 septembre 2022 au cours duquel les modifications ont été adoptées à 
la majorité des 2/3.  
 

• Retour sur la période de cohésion : Bilan de cohésion, bilan financier de la semaine 
et du weekend de cohésion 

 
Tom et Léa ont passé une super SEC et un super WEC. Ils remercient tout le monde d’y avoir 
participé ainsi que la team orga pour leur travail. 
 

• Bilan moral et démission des VP Event & Cohésion, Tom LE GUEN et Léa RONCIN 
 
Discours de Tom et Léa 
 
Motion : démission de Tom LEGUEN du poste de VP Event & Cohésion 

Tom LE GUEN démissionne du poste de VP Event et Cohésion à l’unanimité moins 15 voix.  
 
Motion : démission de Léa RONCIN du poste de VP Event & Cohésion 

Léa RONCIN démissionne du poste de VP Event et Cohésion à l’unanimité moins 12 voix.  
 
 
 

Ne prennent pas 
part au vote 

Abstention Contre Pour Total 

1 0 15 174 190 

Ne prennent pas 
part au vote 

Abstention Contre Pour Total 

2 0 12 176 190 
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• Election des 2 nouveaux VP Event & Cohésion 
 
Présentation de Anna BLAISE  
 
Motion : élection de Anna BLAISE au poste de VP Event & Cohésion 

Anna BLAISE est élue au poste de VP Event et Cohésion à l’unanimité moins 2 voix.  
 
Présentation de Alban FOUCHE  
 
Motion : élection de Alban FOUCHE au poste de VP Event & Cohésion 

Alban FOUCHE est élu au poste de VP Event et Cohésion à l’unanimité moins 2 voix.  
 
 

• Élection d’un 2ème VP Culture, Musique et Sport 
 
Présentation de Hector MARTIN 
 
Motion : élection de Hector MARTIN au poste de VP Culture, Musique et Sport 

Hector MARTIN est élu au poste de VP Culture, Musique et Sport à l’unanimité.  
 

• Présentation du voyage au ski par la team ski  
 
Le ski médecine 2023 se déroulera du 28/01 au 04/02 à Foux d’Allos (230km de piste) dans les 
Alpes. Il coutera environ 500 euros tout compris.  
La billetterie sortira le 06/10 et les paiements en 3 fois seront possibles. 
L’objectif de cette semaine est de plaire à tout le monde (skieur, fêtard, randonneur…). 
Tous les papiers demandés devront être à jour.  
Les 3 CMs Ski recherchent actuellement 3 autres CMs pour les aider à régler les derniers 
détails.  
Passage du teaser du ski.  
 
 

Ne prennent pas 
part au vote 

Abstention Contre Pour Total 

0 2 0 188 190 

Ne prennent pas 
part au vote 

Abstention Contre Pour Total 

0 2 0 188 190 

Ne prennent pas 
part au vote 

Abstention Contre Pour Total 

1 0 0 189 190 



ADEMA   

Procès-verbal d’Assemblée Générale Extraordinaire  

 

• Présentation des projets de l’année de l’ADEMA des différentes cellules et 
présentation des postes de Chef.fe de projet (CP) et Chargé.e de mission (CM)  

 
Maxime explique la différence entre un CP et un CM :  

- CP = chargé.e de projet (responsable d’un projet) 
- CM = chargé.e de mission (aide à la mise en place de projets)  

 
Cellule Culture, Musique et Sport :  
Les différentes actions de la cellule sont :  

- Des réductions aux matchs du SCO, de l’UFAB et des DUCS* 
- Des ciné-débats 
- Des groupes de sport 
- Le département musique (recherche d’un CP) 
- L’ARN (rencontre sportive entre Angers, Rennes et Nantes) 

o Se déroule du 14 au 16 octobre 
o 55 euros pour les sportifs  
o 35 euros pour les spectateurs  
o Inscription à partir du 01/10 à 18h  

 
 La cellule recherche des CP pour leur différents projets.  

 
Cellules Relations Internationales :  
Les différentes actions de la cellule sont :  

- SCOPE :  
o Départ à l’internationale (17 départs cette année) 
o Echange bilatéral (pas de logement à payer) 

- Erasmus  
 Marie et Fei souhaitent vraiment intégrer les Erasmus à nos différents évènements  
- InterCHU :  

o C’est un échange clinique national bilatéral seulement en France 
Métropolitaine 

o Inscription en novembre 
Il y a une réunion d’informations sur toutes ces opportunités le 06/10.  
 

• Présentation rapide de l’ANEMF et des formations qu’ils ont fait pour le bureau par 
Dimitry Abafour : secrétaire général et suivi de ville d’Angers 

 

Le rôle de l’ANEMF est de représenter les étudiants en médecine de France. C’est une 
association basée sur un modèle ascendant au sein de laquelle les différents membres du 
bureau national proviennent des quatre coins de la France et appliquent les décisions prises 
par les administrateurs locaux. L’ANMEF est notamment à l’origine de différents projets :  

- R2C 
- Hôpital des Nounours  
- SCOPE (par le biais de l’IFMSA)  
- Défi Sang Limite 
- … 
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Cellule Représentations :  
Le rôle des VPs Représentations est d’assister aux différents congrès de l’ANEMF afin de 
représenter les étudiants en médecine d’Angers.  
Pour pouvoir nous représenter il faut absolument que les étudiants répondent aux différents 
sondages réalisés au local.  
Dans les débats actuels, il y a notamment la 4e année d’internat de médecine générale.  
Au niveau plus local, l’Agorae (épicerie solidaire) cherche des bénévoles.  
 
Cellule Environnement :  
Quelques projets de la cellule ont été présenté notamment les cleanwalk et le projet Sport-
Planète.  
La cellule recute des CMs.  
 
Cellule Ressources :  
Les différents partenaires de l’ADEMA ont été présenté :  

- La BNP : il faut ouvrir des comptes avec le code parrainage, cela débloque la possibilité 
de gagner 240euros  

- Les différentes assurances des professionnels de santé : La Médicale/ GPM / 
MACSF nous permettent d’ouvrir des RCP (Responsabilité Civile Professionnelle) 
gratuites et résiliables (ces RCP sont obligatoires pour faire des stages à l’hôpital) 

- LyfPay : avec le code ADEMA ; cashback de 3 euros remboursés au premier paiement 
- Appel médical qui permet de faire des remplacements d’AS ou d’ASH. 
- Brioche Pasquier qui fournit des produits à certains évènements. 
- Posos qui est une application de pharmacologie. 

 
A la suite de cela les VPs Ressources ont expliqué la partie logistique de la cellule qui 
correspond à :  

- La boutique  
- Les commandes Pins  
- Les pulls médecine  
- Les commandes de référentiel  
- Les Welcome Pack de WEC/Ski et des autres évènements  
- Le Matériel médical  

 
➔La cellule est à la recherche de CMs.  
 
Cellule Communication :  
Le rôle de cette cellule est de partager toutes les informations de l’association (soirée ou 
autres évènements). Les 2 VPs ont aussi la charge de gérer les réseaux sociaux.  
➔La cellule recherche des CMs :  

- 3 CMs design  
- 1 CM photo  
- 1 CM site internet  
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Cellule Santé Globale et Solidarité :  
Les nombreux projets de la cellule ont été présenté :  

- Défi Sang Limite :  
o Compétition de don du sang entre les différentes facs de médecine de France 
o La collecte a lieu le 05/10 

 
- Octobre Rose : 

o Se déroule sur tous le mois d’Octobre 
o  Journée octobre Rose le 20 octobre (goodies, témoignage, sensibilisation, 

autopalpation mammaire) 
 

- La Quinzaine du handicap composé : 
o D’un Ciné débat,  
o D’immersions 
o De conférences 
o De témoignages 
o D’activités adaptées 

 
- Le Noël des Enfants Hospitalisés consiste en une vente de gâteaux réalisés par des 

bénévoles dont mes profits seront utilisés pour offrir des cadeaux aux enfants 
hospitalisés aux seins de service d’oncologie pédiatrique du CHU d’Angers.  

 
- La correspondance avec les personnes âgées en EHPAD ainsi qu’un temps de 

rencontre.  
 

- L’Hôpital Des Nounours : c’est un projet sur une semaine qui permet aux élèves de  la 
maternelle au CP de se familiariser avec le monde de l’hôpital.  

 
- L’éducation à la vie affective et sexuelle qui est un nouveau projet. Ce projet 

nécessitera des bénévoles.  
 

- Le Mécénat Chirurgie Cardiaque. Le but est de récolter un maximum de fonds pour 
payer des opérations cardiaques à des enfants lors d’un triathlon auxquels participent 
toutes les personnes qui le souhaitent en partenariat avec le SUAPS  
 

- Le projet santé mentale. C’est également un nouveau projet qui permettrait de mettre 
en place des conférences, des temps débat tout en mettant en avant les différentes 
ressources disponibles pour les étudiants.  
 

- Le Carillon qui permet d’organiser des maraudes. 
 

- Le projet Bouchon d’amour qui permet de récolter un maximum de bouchon afin de 
les recycler en matériel pour personnes handicapées.  
 

- Le Plasmarathon qui est une compétition de don de plasma entre les facultés d’Angers 
sur 3 ou 4 mois. 
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➔La cellule a aussi pour but de sensibiliser à plein de thématiques  (VSS, santé mentale, 
conférences) 
 
➔La SGS recrute (CPs, CMs, bénévoles). Les fiches de poste devraient bientôt sortir. 

 
Teaser gala  
Le Gala SGS solidaire aura lieu le 21/10 aux Greniers St Jean au profit de Soleil AFELT 
(association angevine qui aide les enfants et familles des enfants hospitalisés pour des 
leucémies et tumeurs en tous genre). Il y aura une tombola et une course aux dons va être 
lancée. 
 
Cellule Event et Cohésion :  
 
La cellule a des projets déjà en cours : 

- Le Gala solidaire avec la cellule SGS  
- La Post partiel P2/D2 le 16 novembre au PMP 
- La PostPartiel des P1 au Tremplin des Mauges le 09/12  
- Le WEC 2023 est déjà envisagé.   

 
Pleins de projets sont en construction :  

- Un laser game à la BU  
- Des soirées interfac (médecine/gadzar ; médecine/pharma ; médecine/droit) 
- La création d’une bière médecine  
- Un gala inter promo au château du plessis-massé  

 
➔La cellule recherche 12 CMs. La fin des candidatures est le 07/10.  
 
Teaser Team orga  
 

• Annonce des vainqueurs de la période de cohésion  
Les SM sont les vainqueurs de la période de cohésion. 
 

• Fin de séance, démission du président et du secrétaire de séance : 
 
Motion : démission de Thomas ALLAIRE du poste de secrétaire de séance : 

Thomas ALLAIRE démissionne de son poste de secrétaire de séance à l’unanimité.  
 
 
 
 
 

Ne prennent pas 
part au vote 

Abstention Contre Pour Total 

0 0 0 190 190 
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Motion : démission de Maxime BELLIN du poste de président de séance : 

Maxime BELLIN démissionne de son poste de président de séance à l’unanimité.  
 
 
Fait par Thomas ALLAIRE, le 05/10/2022 à Angers (49). 
 
 
 
Président de l’association     Secrétaire général de l’association 
       Maxime BELLIN                   Thomas ALLAIRE 
 
 
 
 
 
 

Ne prennent pas 
part au vote 

Abstention Contre Pour Total 

0 0 0 190 190 


